



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следственное управление СК России по Воронежской области в социальных сетях

Напоминаем, что следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области созданы и функционируют аккаунты в социальных сетях «ВКонтакте», «Facebook» и «Twitter».

В социальных сетях публикуется актуальная информация о работе следователей следственного управления, ходе и результатах расследования уголовных дел, об участии сотрудников управления в профилактических мероприятиях, разъяснения для граждан по вопросам, входящим в компетенцию следственного управления, сведения о розыске безвести пропавших, а также лиц, совершивших преступления, и другая полезная информация.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1261017>